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Држављани Србије који су се укрцали у први Јатов авион кренули око 14 сати за
Београд. Укрцавање путника у други Јатов авион очекује се око 14:30, када у Триполи
стиже и трећи авион из Београда. Велика гужва отежава евакуацију грађана.

  

Прва група држављана Србије који су се укрцали у Јатов авион кренули су око 14 сати
за Београд. Авион би требало да слети на београдски аеродром око 16.30 часова.

  

Последњи авион који је планиран за данас полетео је из Београда око 11.40 часова.

  

Три авиона које Србија шаље за евакуацију својих грађана из Либије полетела су рано
јутрос са београдског аеродрома "Никола Тесла". Први авион слетео је у Триполи у 8.35,
док је други авион, који је из Београда кренуо нешто касније, слетео је у 9.05 часова.

  

Процењује се да на аеродрому у Триполију око 10.000 људи чека на евакуацију, што
отежава укрцавање путника.

  

Дачић, који је и шеф Владиног тима за евакуацију грађана Србије, изјавио је јутрос на
аеродрому да се нада да ће данас три авиона успети да превезу око 500 путника, али да
ће се наставити праћење ситуације, јер је то највероватније недовољно да би били
евакуисани сви наши грађани.

  

Према евиденцијама које има Амбасада Србије у Либији, тај број је већи од 1.000 људи,
од којих се три четвртине налази у Триполију, прецизирао је Дачић, објаснивши да из
других градова неће бити могућа евакуација авионом, већ путем бродова из разних
држава.

  

Евакуација српских држављана је оријентисана на три главна центра Триполи, Рас
Лануф и Бенгази. 
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Помоћ Русије и Турске

  

Министар је навео да је из Руске Федерације добио обећање да ће из Рас Лануфа,
града у коме има више од 300 српских држављана, моћи да буде укрцано више од 200
људи који већ раде за руске фирме.

  

"Из Бенгазија, такође, путем турских бродова би требало да се евакуишу наши грађани,
јер је аеродром у том граду потпуно уништен", рекао је Дачић.

  

Дачић је најавио да авиони неће полетети назад док се не укрцају сви наши људи,
колико може да стане у авион, а враћаће се онолико пута колико буде било потребно.

  

Сви наши грађани, чији су пасоши у њиховим предузећима у Либији, добиће путни лист
који замењује пасош. Власти у Либији укинуле су излазне визе.

  

Министар је рекао да су још јуче били у тиму Владе Србије спремни за евакуацију
грађана, али да је због либијских власти евакуација одложена за данас.

  

"Према подацима српске амбасаде, у Триполију је јуче било релативно мирније него
претходних дана", рекао је Дачић и додао да за сада, када је реч о самом аеродрому,
нема безбедносних ризика.

  

Дачић је позвао један број наших људи, који живе и раде ван Триполија, да пронађу
начин да дођу до великих градова или да организовано дођу до Триполија, "како би смо
могли лакше да их евакуишемо".

  

До сада је евидентирано између 1.000 и 1.500 грађана Србије у Либији. Највише их је у
Триполију, где се према евиденцији налази 550 српских држављана, затим у Рас Лануфу
где их је више од 300, док се остали налазе у мањим местима.
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Стигли путници евакуисани преко Рима и Беча

  

Први грађани Србије, који су из Либије евакуисани авионима других превозника, стигли
су на београдски аеродром "Никола Тесла" око 13 сати авионима из Рима и Беча.

  

Путници који су допутовали из Либије преко Рима, нису желели да дају изјаве о
нередима и протестима Либијаца незадовољних влашћу Моамера Гадафија.

  

Очекује се да ће укрцавање путника у други авион Јaта у Триполују почети око 14:30,
када ће, према информацијама РТС-а, у главни град Либије слетети и трећи авион Јата,
јавља репортер РТС-а Јелена Обућина.

  

(PTC)
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